

В Иркутске необходимо создать школу реставраторов

Проблема нехватки специалистов при восстановлении и сохранении исторических памятников обсудили в Иркутске на круглом столе, посвященном международному Дню охраны памятников.

Как рассказал министр культуры и архивов Иркутской области Виталий Барышников, на сегодняшний день в Иркутской области остались только два-три реставратора, и у них необходимо перенимать опыт.

Правительство Иркутской области и Национальный центр по сохранению культурного наследия намерены подписать соглашение о сотрудничестве для решения кадровых вопросов. «Привлечение международных экспертов к работе по сохранению памятников культуры ведется по поручению губернатора региона Игоря Есиповского», - пояснил министр.

Руководитель службы по сохранению историко-культурного наследия Иркутской области Вадим Шахеров отметил, что 70% всех памятников архитектуры Иркутска относятся к объектам деревянного зодчества, из них треть находится в плохом состоянии. «Сохранение памятников деревянного зодчества приоритетно для нас еще и потому, что эта сфера вызывает больший интерес у гостей города», - пояснил Вадим Шахеров.

По мнению участников круглого стола, на уровне области необходимо ужесточить законодательство, которое контролировало бы строительство многоэтажных домов в непосредственной близости от объектов культурного наследия, в частности, вблизи деревянных построек прошлых веков, а также необходимо усилить контроль за сохранением памятников зодчества. Только за 2007 год в центре Иркутска были сожжены 23 памятника деревянного зодчества. Кроме того, одной из наиболее важных проблем назвали недостаточность финансирования из областного бюджета на содержание памятников.

👉 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)